
POLITIKA KOLAČIĆA 

Mozzartova Politika kolačića („Cookies Policy“) objašnjava šta su to kolačići, koje kolačiće Mozzart 

koristi i zašto, koje vaše podatke prikupljamo putem kolačića i u koje svrhe ih koristimo, kao i šta 

možete da uradite kako biste upravljali kolačićima.  

Kada putem kolačića prikupljamo Vaše podatke o ličnosti, na prikupljanje i korišćenje tih podataka 

primenjuje se naša Politika privatnosti. Molimo Vas da pažljivo pročitate ovu Politiku kao i Politiku 

privatnosti. 

Takodje ova Politika kolačića čini sastavni deo Uslova korišćenja i Politike privatnosti. 

Šta su kolačići? 

Kolačići su male tekstualni fajlovi preneti na računar ili mobilni uređaj korisnika u svrhu praćenja 

korišćenja određenih web stranica i poboljšanja korisničkog iskustva. Koriste se kako bi se omogućilo 

da web stranice funkcionišu, da budu efikasnije, kao i da se stalno unapredjuju. Ukoliko je na računaru 

korisnika isključeno primanje kolačića, korisnik i dalje može da pristupa web stranicama, uz napomenu 

da pojedine funkcionalnosti mogu biti ograničene. 

Vrste kolačića 

Sopstveni kolačići (kolačići prvih strana) i kolačići trećih strana 

Mozzart koristi sopstvene kolačiće (kolačiće prvih strana) kao i kolačiće trećih strana. Razlika između 

sopstvenih kolačića i kolačića trećih strana je u web sajtu ili domenu koji postavlja kolačić. Sopstveni 

kolačići su kolačići koje je postavio Mozzart i informacije dobijene putem sopstvenih kolačića prima 

Mozzart. Kolačiće trećih strana prilikom posete našoj web stranici na vaš pretraživač postavljaju naši 

poslovni partneri kako bi prikupili podatke o vašem korišćenju web stranice i o eventualnim 

aktivnostima na drugim web stranicama. Treće strane prikupljaju podatke direktno sa vašeg 

pretraživača i na obradu podataka prikupljenih na ovaj način primenjuju se Politike privatnosti tih 

trećih strana. 

Trajni i privremeni kolačiči 

Sopstveni kolačići (kolačići prvih strana) i kolačići trećih strana u zavisnosti od trajanja mogu biti trajni 

ili privremeni. 

Trajni kolačići se sastoje od tekstualnog fajla koji server šalje pretraživaču, koji će pretraživač sačuvati 

i koji će ostati na vašem računaru ili uređaju sve dok ga ne obrišete ili dok mu ne istekne rok trajanja. 

Sa druge strane, privremeni kolačići (koji se odnose na sesiju) ističu na kraju korisničke sesije odnosno 

kada se zatvori pretraživač. 

Kolačići za različite namene 

Kolačići se koriste za različite namene. U nastavku sledi kratak pregled kolačića koje Mozzart koristi na 

ovom web sajtu. 

Neophodni kolačići 

Neophodni kolačići omogućavaju pravilno funkcionisanje našeg web sajta – pomoću njih vam pružamo 

mogućnost da pregledate web stranicu i iskusite potpunu funkcionalnost našeg sajta. 

Ukoliko niste saglasni sa prikupljanjem ove vrste kolačića, molimo vas da da odmah prestanete sa 

korišćenjem naše web stranice jer se neophodni kolačići ne mogu isključiti. Ako nastavite da koristite 
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našu web stranicu, prihvatate korišćenje neophodnih kolačića koji će biti postavljeni na vaš 

pretraživač. 

Kolačići performansi 

Kolačići performansi prikupljaju podatke o tome koje ste stranice posetili, koliko vremena ste proveli 

na web sajtu, koliko stranica sa plaćenim oglasima ste posetili a obezbedjuju i podatke neophodne za 

testiranje dizajna sajta i otkrivanje mogućih problema u funkcionisanju sajta. 

Pomoću ovih kolačića kreiraju se zbirni izveštaji koji nam pomažu da pratimo performanse web sajta, 

daju nam uvid u to kako se web sajt koristi i na koji način ga možemo unaprediti. 

Funkcionalni kolačiči 

Funkcionalni kolačići omogućavaju web sajtu da zapamti da li ste prethodno posetili naš sajt i koje 

izbore ste tom prilikom pravili, sa ciljem omogućavanja boljeg korisničkog iskustva. To nam pomaže 

da unapredimo funkcionisanje našeg sajta a našim korisnicima omogućava da lako dođu do sadržaja 

koji traže. Podaci koje ovi kolačići prikupljaju mogu se anonimizovati a pomoću njih nije moguće pratiti 

pojedinačne aktivnosti pretraživanja (npr. pamćenje korisničkih podešavanja, otkrivanje da li je izbor 

jezika već izvršen).i18next je funkcionalni kolačić koji koristimo. 

Kolačići namenjeni odredjenoj ciljnoj grupi (marketinški kolačići)} 

Ovi kolačići prikupljaju podatke o vašim navikama pretraživanja i koriste se za prikazivanje sadržaja 

prilagodjenih vama i vašim interesovanjima. Mogu se koristiti za oglašavanje namenjenoj odredjenoj 

ciljnoj grupi korisnika, praćenje kretanja korisnika na web sajtu, brojanje posetilaca sajta ili za 

ograničavanje broja prikazivanja istog oglasa na našoj web stranici._ga, _gid su kolačići koje koristimo 

u navedene svrhe. 

I treće strane (Facebook, Instagram, YouTube, Twitter) na naš sajt mogu postavljati marketinške 

kolačiće čime se omogućava deljenje sadržaja našeg sajta na društvenim mrežama. Navedene treće 

strane mogu koristiti kolačiće za svoje potrebe i na obradu podataka prikupljenih na ovaj način 

primenjuju se Politike privatnosti tih trećih strana. 

Koje kolačiće mi koristimo? 

U sledećoj tabeli prikazani su sopstveni kolačići (kolačići prve strane) koje koristimo: 

Poreklo kolačića Naziv kolačića Funkcija kolačića  Rok trajanja 

mozzartsport.com token  Za autentifikaciju 3h 

U tabeli u nastavku nalaze se podaci o kolačićima trećih strana: 

Poreklo kolačića Naziv kolačića Funkcija kolačića Rok trajanja 

Gemius.pl .hit.gemius.pl oglasi  

Adocean.pl .rs.adocean.pl oglasi  

Google.com google logovanje  

Apester.com .apester.com kviz  

Facebook.com .facebook.com logovanje  



Poreklo kolačića Naziv kolačića Funkcija kolačića Rok trajanja 

Vuukle.com .vuukle.com emotikoni  

Google.com NID .google.com logovanje  

Onesignal.com .onesignal.com Push notifikacije  

Cloudflare.com __cfduid Http kesiranje  

Upravljanje kolačićima 

Većina internet pretraživača je već podešena da automatski prihvata kolačiće. 

Neophodni kolačići se ne mogu isključiti. 

Marketinški kolačići, funkcionalni kolačići i kolačići performansi nisu neophodni za rad web sajta, ali 

omogućavaju kvalitetnije pretraživanje. Ove kolačiće možete da izbrišete ili blokirate, ali ukoliko to 

učinite, možda ćete pri svakoj poseti naše web stranice ručno morati da prilagodite pojedina 

podešavanja, a postoji mogućnost i da neke funkcionalnosti i stranice na web sajtu neće raditi na 

uobičajen način (iskusićete ograničene funkcionalnosti sajta). 

Ukoliko ste se saglasili sa našom Politikom kolačića, vaš pristanak u bilo kom trenutku možete 

promenit ili povući (link). 

Kolačiće trećih strana možete izbrisati promenom u podešavanjima u vašem pretraživaču, koristeći 

objašnjenja prikazana na sajtovima www.aboutcookies.org ili www.allaboutcookies.org. 

Ukoliko za pristup našem web sajtu koristite različite uređaje (računar, mobilni telefon, tablet i sl.) 

potrebno je da u svakom pretraživaču na svakom uređaju koji koristite izvršite odgovarajuća 

podešavanja. 

Takođe, od korišćenja Google analitike možete odustati preko stranice 

http://tools.google.com/dlpage/gaoptout. 

Molimo vas da imate u vidu da sve promene u podešavanjima kolačića mogu da ograniče 

funkcionisanje pojedinih websajtova. 

Na koji način nam se možete obratiti? 

Funkcionisanje ovog sajta omogućava tim eksperata iz Mozzarta. 

Ukoliko imate pitanja u vezi sa korišćenjem kolačića ili našom Politikom kolačića, možete nas 

kontaktirati putem e-maila na adresu: zastita.podataka@mozzartbet.com. 

Izmene Politike kolačića 

Sve izmene Politike kolačića biće objavljivane na ovoj stranici. Preduzimamo sve neophodne mere 

kako bismo vas o navedenim izmenama obavestili na adekvatan način. 

Ova Politika kolačića je poslednji put ažurirana 30.09.2020. 
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